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 ПРИШТИНА - "Косовска министарка за дијалог" Едита Тахири рекла је да би дијалог
Београда и Приштине требало наставити на високом нивоу и ући у последњу фазу, која
подразумева међусобно признавање, преноси данас приштински лист "Газета Експрес".

  "Мислим да би то требало да буде обухватан дијалог на високом нивоу, слично
преговорима у Бечу", рекла је Тахири у интервјуу за Радио Косова.

  

Косовски лист наводи да Тахири мисли на преговоре између Београда и Приштине о
будућем статусу Косова који су одржани 2006. године.

  

Како је министарка објаснила, дијалог Београда и Приштине требало би наставити на
два нивоа, при чему би први обухватио преговоре о примени досад постигнутих
споразума.

  

Други ниво би, према њеним речима, подразумевао припреме политичког процеса на
високом нивоу који ће увести преговоре у трећу фазу, односно завршетак дијалога
Београдом.
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Тахири је навела да је циљ последње фазе преговора - узајамно признавање.

  

"Што се тиче припрема на овом нивоу дијалога, уз учешће највиших државних
институција, потребне су консултације о формату дијалога и нивоу представљања, и
мислим да би то требало да буде највиши ниво земље, а да тим буде обухватан, слично
формату на преговорима у Бечу", рекла је она.

  

Косовска министарка је навела и да би косовске институције требало да одлуче о нивоу
представљања у будућим преговорима са Београдом и да обавесте посреднике у ЕУ о
формату, али и о темама о којима треба разговарати.

  

"Ми смо ЕУ пре две године доставили документ са оним што називамо закључним темама
дијалога са Београдом, и те теме укључују међусобно признавање две земље,
демаркацију границе између Косова и Србије, ратне одштете и наслеђе спољног дуга
бивше Југославије", објаснила је Тахири.

  

Она је навела да није одређен датум наставка дијалога са Београдом, додавши да је
директорка Одсека за Западну Европу, Западни Балкан и Турску при Европској служби
за спољне послове Ангелина Ајнхорст прошле недеље посетила Косово како би се с
косовским лидерима консултовала о припремама за будуће састанке.

  

Косовска скупштина је прошлог месеца одобрила резолуцију која позива владу на прекид
дијалога са Београдом док француске власти не ослободе Рамуша Харадинаја, лидера
Алијансе за будућност Косова и бившег лидера ОВК, подсећа косовски лист.

  

Тахири је рекла да сада, након што су француске власти прошле недеље ослободиле
Харадинаја, дијалог треба да се настави и да ће косовске власти наставити са радом на
примени досад постигнутих споразума, наводи "Газета Експрес".

  

(Танјуг)
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